Yo @voixng-Xnueiog Pevora

Ye o peydan defapevn 1 omola TEPLEYEL VEPO, €Yl cLVOEDEL Evag
op6VTIOC GOANVAG, 0 0TTOTI0G PPAGGETOL GTO AKPO TOV L Tdma. 'Evag
dEVTEPOG KATAKOPVPOG COANVOG GUVIEETL OTMG GTO G LL0L Kot KAEL-
VETOL GTO TAV® UEPOG TOV UE GTPOPLYYO, EXOVTAG EYKAWPIGUEVT KA~
O TOCOTNTO AEPQL.

i) Av avoifovpue v oTpdeLyYO, TOTE:

Avolyovtacg v Tana j Ty oTpoplyya

o) Oo eEEADEL 0€pag O TO COAVA OTNV ATUOGPOLPAL.

B) Ba e16éX0el aépag oTOV GOANVOL.

v) Aev Ba cupPel kavéva amd o V0 TaPATAV® EVOEYOUEVAL.

ii) Mg KAe10T TNV GTPOPIYYQ, OVOIYOLUE TNV TATO Kot omokadictatol pio Lovipn kot otpth por. Tote to

vepO GTOV KOTAKOPLPO GOAN VAL
o) Oa avéPet
B) Oa katéPet

v) H eledBepn emodverd Tov o mopapeivel oto apykd tng DWoG.

Kotd ™ pon,  empdvela g deE0peVIS TPOKTIKA TOPAUEVEL GTO 110 VYOG,

Amavrnyon:

)

Y10 onpeio A kou B, 10 Tpdto otNyv empdvein tng deSapeVng Kot TO

5e0TEPO 0TO CANVO, Bpiokovtol 6To 1610 op1LovTio eNinedo, EVTOG TOL

Y
010V PeVOTOV, CVVETMG eMKPaATEL 1) 10100 TEON. AAAG PA=Por EVD Y10 L I

To onueio B, mov Ppioketon og Pdbog y péca oto vepod Eyovpe:
DB= Pazp T PgY —
Daep=Par-PEY < Par

AMG v 1 Ttieon Tov eyKAOPBIoUEVOL 0€pal €ival PIKPOTEPT] TNG OTLOCOUPIKNG, TOTE AV 0voiEOLUE TNV

oTpoOPIYYQ, Bo €16€A0L aépag 6To cOANVA, LEXPL M TTieon va YiveL 1o UE TNV OTULOCQOIPIKT Kol 1] 6TAOUN

TOV VEPOD VA KATEPEL GTO 1010 VYOG TOL £)EL KOl GTN OEEAUEVT.

Y0016 10 P).

[pw va avoi&ovpe v Tama, £(OVLE VEPO GE IGOPPOTIQ, OTOTE Y10, TNV e

mieon oto onueio I, 670 KAT® PEPOG TOL KATAKOPVPOVL COANVO, 1GYVEL:

Pr=patpgH = pasp, + pgh (1)

Mo avoi&ovpe TNV Témo Kot amokatactadel Loviun pon, TOTE EQap-

uolovrog v e&icwon Bernoulli petagd tov onueiov I' ko evog

www.ylikonet.gr 1



Yo @voixng-Xnueiog Pevora

onueiov A otnv €£odo, Ba Eyovue:

;L1 L
Pr +EPU1" =Pa +§PU
Oumg amd TV eicmon Tng cLvEXEWSG, aPod 0 opllovTiog COANVOG £xel oTabepn J A
U
dwatopun vr=v omodTE ko 1 mieon oto onpeio I' givon ion pe v mieon ot €€odo, I;LUF_’

010 onueio A, 6mov 1 T TG gival ion pe TNV OTHOSPAIPIKY| TTieon. AnAadn| é-
YOVUE:

P'r =Par = P'azp + Pgh" (2)
Amo v ovykpion tov (1) kot (2) mapotnpovpe 6t 1 Tieon oto onueio I' peiwbnke, cuvenmg tpémetl va
pewmbei kot To dBpooua p'agp + pgh’. Avtd Ba yivel pe 10 va KoTEBeL N ETPAVELR TOV VEPOD GTO M-
Mva, omdte aPevoc o eyKA®PIoHEVOG agpag Bo amoKTnoEl ikpdTePN Tigom, aov Ba avénbei o dykog Tov
(1060epun extOVEOOT, O6TOV pV=01080), 0PeTéEPOL Ba pembel kKot o mpocbetéog pgh’ o omoiog avapépsTat

®G «LOPOCTATIKN TLEST.
Y0016 10 P).

dmargaris@gmail.com
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